
Upravno vijeće Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje (nastavno: HZZO) održalo je 24. svibnja 
2011. godine svoju 22. redovnu sjednicu. Navodimo najvažnije. 

1. POSLOVANJE HZZO-a U PRVOM KVARTALU 2011. GODINE 

HZZO i u prvom kvartalu 2011. godine bilježi pozitivan financijski rezultat u iznosu od 101 milijun 
kuna. Daljnjim smanjenjem cijena lijekova i nastavkom pojačane kontrole njihova propisivanja, 
smanjeni su izdaci lijekova na recept. Pojačane kontrole bolovanja i dalje dovode do smanjenja stope 
bolovanja. Financijske uštede koje su ostvarene iskorištene su za povećanje kvalitete zdravstvene 
zaštite.  

2. USKLAĐENJE CIJENA ZDRAVSTVENIH USLUGA 

Nakon analize cijena usluga, a u cilju daljnje racionalizacije, Upravno vijeće HZZO-a  je donijelo  
odluku o snižavanju cijena pojedinih dijagnostičkih pretraga. Sukladno navedenom, izvršena su 
usklađenja u smislu smanjenja cijena u pojedinim djelatnostima što će značajno pridonijeti smanjenju 
lista čekanja na pojedine pretrage, osobito magnetsku rezonancu, CT  i ortodontsku terapiju. Dodatno 
je snižena i cijena PET/CT pretrage s obzirom na početak proizvodnje radiofarmaka u Institutu Ruđer 
Bošković i registracije pri Agenciji za lijekove i medicinske proizvode. 

3. NOVI UGOVORNI SUBJEKTI 

U cilju smanjenja listi čekanja, odobreno je ugovaranje novih sadržaja sa po jednim timom 
opće/obiteljske medicine u Zagrebu, oralne kirurgije u Osijeku i ortodoncije u Požegi. Specijalistička 
usavršavanja nositelja istih timova financira HZZO. 

4. FINANCIRANJE PRIPRAVNIČKOG STAŽA ZDRAVSTVENIH RADNIKA 

U cilju rješavanja problema manjka liječnika, HZZO je donio odluku o prijemu novih 274 
zdravstvenih radnika koji će provoditi plaćeni pripravnički staž u ugovornim zdravstvenim 
ustanovama i ugovornim subjektima HZZO-a. 

5. SPECIJALISTIČKO USAVRŠAVANJE U OBITELJSKOJ MEDICINI 

Uz do sada financiranih 755 specijalizacija obiteljske medicine, a kako bi se povećanjem broja doktora 
specijalista obiteljske medicine dodatno povećala i dostupnost zdravstvene zaštite osiguranih osoba 
HZZO-a, donesena je odluka o objavi Natječaja za specijalističko usavršavanje zdravstvenih radnika 
iz obiteljske medicine u akademskoj godini 2011/2012. godine. 

S poštovanjem, 

Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje  

     


